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Akár hagyománynak is tekint-
hető az a Családi Egészségnap, 
amelyet a Bekecs utcai Arany 
János Általános Iskola rendez 
ősszel és tavasszal. Már a meg-
közelítésnél gondom volt, olyan 
sok autó parkolt az iskola kör-
nyékén, a távolabbról érkezők 
még a szomszédos mellékutcá-
kat is elfoglalták. Az iskola egész 
területén zajlottak a bemutatók, 
árusítások, előadások, vetélke-
dők. Míg az őszi egészségnapon 
természetgyógyászok szolgálta-
tásai várták az érdeklődőket, a 
március 31-i délutánon orvosok 
és védőnők segítségével ingye-
nes véradás volt, valamint szűrő-
vizsgálatokat végeztek a követ-
kező témákban: csontsűrűség, 
bőrvizsgálat, vércukor, vérnyo-
más, testzsír, koleszterin, érelme-
szesedés, allergia, légzésfunkció, 

látás-, hallásvizsgálatok. Tanács-
adással álltak az érdeklődők 
rendelkezésére az egészséges 
táplálkozás, szív- és érrendszeri 
problémák, felnőtt- és gyermek 
lelki bajok, prosztatagondok, 
gyermek- és felnőtt nőgyógy-
ászati problémák, dohányzás, 
drog, fogápolás, szépségápolás 
témákban. Kiállítások is voltak, 
pl. a „Szíve egészsége legyen 
szívügye”, vagy „Félelem nélkül 
élni” (drogmegelőzés), stb.

Nincs egészségnap az Arany 
János Iskolában Bede Róbert, 
a TV Paprika szakácsa nélkül 
(lenti képünkön), aki az érdeklő-
dőknek hasznos tudnivalókat is 
elárult főzés közben. És hogy ke-

Együtt egészségesen

Családi Egészségnap az árpádföldi iskolában
rült ő ide? Hát mint az iskola egy-
kori diákja! A fantasztikus illatot 
követve jutottunk az egyik tante-
rembe, ahol látványos „látvány-
pékséget” üzemeltetett a Pesti 
Barnabás Élelmiszeripari Szak-
középiskola – a helyben készített 
és sütött finomságaikat meg is
lehetett vásárolni. A másik élel-
miszeripari szakközépiskola, a 
Bercsényi különleges befőtte-
ket, pástétomokat, lekvárokat, 
szörpöket kínált nem csak kós-
tolásra, mert akinek ízlett vala-
melyik korszerű technikával téli-

BATTHYÁNY GÁLA A SZÍN-
HÁZBAN. A hagyományoknak 
megfelelően a tavaszi időszak 
egyet jelent az iskolai gálák meg-
rendezésével. A 2006. évben a 
sort a Kölcsey Ferenc Általános 
Iskola nyitotta meg, mely intéz-
mény egy látványos erzsébetligeti 
farsangi fesztivállal búcsúztatta 
a telet. A tavaszi fellépők között 
volt a Batthyány Ilona Általános 
Iskola, amely idén nem májusban, 
hanem március 31-én rendez-
te az Erzsébetligeti Színházban 
a hagyományos gálaműsorát. A 
rendezvényen ezúttal is a meg-
szokott cinkotai összefogás volt 
tapasztalható: a színpadon az is-
kola diákjai tettek tanúbizonyságot 
a tudásukról, felkészültségükről, a 
nézőtérden pedig a szülőkön, pe-
dagógusokon és a diáktársakon kí-
vül a városrész közéletének jeles 
személyiségei, Beniczky Gábor, a 
Cinkotai Gazdakör, a Cinkotáért 
Közhasznú Egyesület vezetői és 
a cinkotai önkormányzati képvise-
lők is helyet foglaltak. A Batthyány 
Gálák hagyományai közé tarto-
zik, hogy a támogatók nemcsak 
erkölcsileg, hanem anyagilag is a 
rendezvény mögé állnak: idén a 
korábbi évekhez hasonlóan több 
helyi magánember, civil szervezet 
és vállalat 10-10 ezer forintot aján-
lott fel a legszínvonalasabb pro-
dukciók számára. (M)
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családias környezetben, kedvezõ
árakkal várjuk kedves vendégeinket.

M.anna Szépségszalon
Örs vezér téri metró mellett,
a régi BKV ház III. emeletén

nyugtatták egy jó eredménnyel. 
Egyszerűbb ide eljönni, mint a 
rendelőbe időpontot kérni, eset-
leg sorban állni.

Külön köszönet az orvosok-
nak, védőnőknek, akik vállalták 
itt a külön munkát, valamint a 
XVI. kerületi Önkormányzatnak, 
mint támogatónak és valamennyi 
közreműködőnek ezen a sikeres 
családi egészségnapon – és ter-
mészetesen a szervezőknek, az 
iskolának! Sz. K.

esített finomság, vásárolhatott is
belőle. De volt hát- és talpmasz-
százs, szemtorna, étel-ital-, gyü-
mölcskávé kóstolás, valamint a 
kicsiknek játszóház.

A rendezvény népszerűsége 
egyértelműen mutatja, milyen ko-
moly igény van az ilyen egysze-
rűsített szűrővizsgálatokra. Volt, 
akinél itt figyeltek fel valamilyen
problémára, vagy éppen meg-


